

Пенсия дана, чтоб наступила молодость вторая, или Как построить свою жизнь после выхода на пенсию

■ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Вера Черданцева
chvv@narslovo.ru

«Мне 57 лет, год назад я вышла на пенсию. Никогда раньше не думала, что это станет для меня трагедией. Сколько себя помню, мечтала, что наступит время, когда не нужно будет сломать голову бежать на работу, можно спокойно заниматься тем, чем хочется. Но все оказалось не так. Я не знаю, куда себя деть, встаю утром, и начи-



нается очередной пустой день. Часами смотреть телевизор я не привыкла, а сериалы просто не переношу. Теперь я постоянно думаю о том, что пришла старость, что я никому не нужна. Получается, с выходом на пенсию мне остается только ждать смерти?

Нина МИХАЙЛОВА,
г. Богданович».

К сожалению, для многих людей выход на пенсию сопровождается не радостью, а стрессами, тоской и апатией. В голову приходят мысли о надвигающейся старости, о том, что на работе могут обойтись без них. В особенности такие мысли посещают тех, кто на работе был занят активной творческой деятельностью и кто живет один, вдалеке от детей и внуков. Для них выход на пенсию становится катастрофой.

Окончание на 4-й стр.



Компьютерные курсы для пенсионеров расширили круг их увлечений, общения, возможностей.



У людей пенсионного возраста в последнее время популярна «скандинавская ходьба».

Фото из архива редакции

К знаниям с песней и спортом

■ ПРЕСС- КОНФЕРЕНЦИЯ

Вера Черданцева
chvv@narslovo.ru

ПРОШЛА пресс-конференция заместителя главы ГО Богданович по социальной политике Елены Жернаковой. В ходе пресс-конференции был сделан краткий отчет о состоянии дел в сферах, которые курирует Елена Алексеевна, а также журналисты задали ей свои вопросы.

Образование

На территории нашего городского округа, как и во всем государстве в целом, большое внимание уделяется качеству образования, создаются комфортные условия для получения образования. С 2011 года в эту сферу вливаются серьезные средства, на неё приходится основная доля бюджета ГО Богданович, это около 65%.

Администрация совместно с управлением образования принимает участие во всех программах, которые реализует министерство образования Свердловской области. Наши школы преобразились внешне, приобретается новое современное оборудование как для классов, так и для столовых. Во всех сельских школах имеются автобусы для перевозки детей.

Регулярно повышается зарплата педагогов, на сегодняшний день их средняя зарплата составляет 28 тыс. рублей, что соответствует средней заработной плате по области. Средняя заработная плата в дошкольных учреждениях составляет 26 тыс. рублей.

Культура

На территории нашего округа имеется 16 учреждений культуры, два музея и 15 библиотек. Из семи учреждений Свердловской области два из нашего округа попали

Окончание на 2-й стр.

Ремонтные хлопоты

В Тыгишском детском саду готовят помещение для новой группы

■ ХОРОШЕЕ ДЕЛО

Наталья Бирючёва
bnv@narslovo.ru

СКОРО в детском саду № 28 с. Тыгиш зазвонят детские голоса, а пока полным ходом идут ремонтные работы.

Мы побывали в этом детском саду. Заведующая дошкольным учреждением Светлана Лапочкина рассказала нам о том, что в детском саду полным ходом идёт ремонт помещений для дополнительной группы и замена кровли над старой частью здания.

Уже видны первые результаты. Основные работы в комнатах новой группы уже подходят к завершению: заменены системы отопления и электроснабжения, оконные и дверные блоки, водопроводные и канализационные трубы, выровнены и покрашены стены, уложен

Цитата



Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев:

- Президентом страны Владимиром Путиным поставлена задача: решить проблему дефицита мест в детских садах до 2016 года. И мы эту задачу выполним.

линолеум. А вот с заменой кровли дело обстоит немного сложнее, поскольку погода внесла свои коррективы: строители меняют кровельный материал частями.

После ремонта будет закуплена и установлена мебель, приобретены шторы, постельные принадлежности и игрушки – и группа будет готова к открытию. На мой вопрос: «Какая группа будет располагаться в новом помещении?», Светлана Алексеевна ответила: «Подготовительная. Пусть детишки перед школой порадуются».

По словам Светланы Алексеевны, открытие дополнительной группы на 25 мест решит проблему с очередью

в детский сад (в конце 2013 года в очереди был 21 человек). Всего же это учреждение до ремонта посещало 76 детей.

Проведение ремонта в Тыгишском детском саду стало возможным благодаря программе «Развитие системы образования в Свердловской области до 2020 года». В рамках этой программы на ремонт из областного бюджета было выделено 720 тыс. руб., из местного бюджета – 1200 тыс. руб.

Помимо Тыгишского детского сада, помещения для открытия дополнительных групп ремонтируются в Троицком и Полдневском детских садах.

Глава посетил колхоз имени Свердлова



Фото пресс-службы администрации ГО Богданович.

На встрече главы ГО Богданович Владимира Москвина с работниками колхоза им. Свердлова были заданы наиболее актуальные вопросы, на многие глава дал исчерпывающие ответы.

■ ВСТРЕЧИ

ЦИКЛ встреч главы городского округа с трудовыми коллективами продолжился визитом в СПК «Колхоз имени Свердлова». Здесь Владимир Москвин повстречался с руководителями структурных подразделений хозяйства.

СПК «Колхоз имени Свердлова» - самое большое и успешно развивающееся хозяйство нашего городского округа. Кооператив славится крепкими традициями, высокими результатами труда и, несомненно, сильным коллективом.

В ходе встречи Владимир Алексан-

дрович кратко доложил, что удалось выполнить за прошедший год, остановился на перспективах года нынешнего. Подробно рассказал, что было сделано именно в Байновской сельской территории. Это и ремонты школы и детского сада, ремонт бывшей котельной колхоза и ее содержание после передачи хозяйством этого объекта на баланс администрации округа. Зимой байновцы пережили без крупных коммунальных аварий. Сегодня муниципалитет ведет подготовительную работу по строительству межпоселкового газопровода от Байнов до села Гарашкинского.

Вторая часть встречи была посвящена вопросам и ответам. Работни-

ки хозяйства задали руководителю района почти два десятка вопросов: подняли проблемы состояния дорог, порядка выделения земельных участков, трудоустройства подростков, работы детского сада и т.д.

На большинство из заданных вопросов Владимир Москвин дал исчерпывающие ответы, остальные взял

под личный контроль.

Такие встречи помогают руководителю территории всегда оставаться в курсе всех проблем людей на местах, а у жителей округа есть возможность в неформальной обстановке задать главе наиболее актуальные вопросы.

Пресс-служба администрации ГО Богданович.

ЛУЧШИМ В КУЛЬТУРЕ ПРОИЗВОДСТВА ПРИЗНАНО НАШЕ ХОЗЯЙСТВО

В соответствии с решением оргкомитета по проведению традиционного областного конкурса по культуре производства и охране труда предприятий Свердловской области за 2013 год определено 14 победителей, а также по 14 призеров, занявших вторые и третьи места. В числе лидеров этого конкурса присутствует и крупнейшее хозяйство нашего городского округа - СПК «Колхоз имени Свердлова».

Кто работает в «Уральском», тот счастливый человек



Социальная политика ЗАО «Свинокомплекс «Уральский» - приоритет для руководства

■ КАК ХОЗЯЙСТВУЕМ

Александр Колосов
kag@narslovo.ru

ЗАО «СВИНОКОМПЛЕКС «Уральский» - предприятие не только крупнейшее в Уральском регионе, но и социально ориентированное.

О социальной политике «Уральского» мы побеседовали с ее директором Владимиром Стогнием.

- Владимир Иванович, какова численность трудового коллектива вашего предприятия?

- Как известно, наши производ-

ственные площадки расположены на территории двух районов Свердловской области - Богдановичского и Камышловского. Общая численность работающих составляет около 800 человек.

- Каковы условия труда и зарплата на ваших производственных площадках?

- Мы социально ориентированное предприятие. Нашим работникам предоставляется полный социальный пакет, в том числе оплачиваем половину стоимости путёвки в санатории. В 2013 году мы повысили зарплату на производстве. Работа с животными оплачивается достаточно хорошо.

При средней ежемесячной зарплате на предприятии в 25 тысяч рублей, операторы на фермах имеют возможность зарабатывать больше: при условии высокой сохранности поголовья и выполнении обязанностей меньшим составом. Кроме того, работники имеют возможность безвозмездно получать мясо несколько раз в год из расчета ежемесячного начисления. Специалистам, приехавшим к нам из других регионов, мы оплачиваем съёмное жильё. Благодаря хорошим условиям труда, текучесть кадров на нашем предприятии не превышает двух процентов.

- Ваше предприятие занимается

не только производством, но и организует досуг своих работников. Расскажите об этом подробнее.

- На предприятии существует своя спортивная команда, мы организуем для желающих поездки в бассейн и спортивный зал. Принимаем участие во всех общегородских спортивных мероприятиях. Кроме того, в этом году мы организовали проведение художественной выставки дочери одной из наших сотрудниц в литературном музее. Сейчас ее работы украшают стены нашего офиса. Одним словом, мы даём возможность нашим людям раскрыться как в профессиональной, так и в творческой сферах.

К знаниям с песней и спортом

Окончание. Нач. на 1-й стр.

в программу по капитальному ремонту, благодаря которой в этом году будут отремонтированы Коменский и Кунарский ДК.

В 2015 году планируется отремонтировать Тыгишский и Троицкий ДК. Средняя зарплата в сфере культуры составляет 19 тысяч рублей.

В планах для организации молодёжного досуга в городском парке отдыха построить футбольное поле, беговую дорожку, площадку для пейнтбола, картинга, спортивную площадку с турниками. Планируется возродить дискотеку на базе «Колорита» или ДиКЦ.

Спорт

Наш городской округ может гордиться достижениями в спорте. В

будущем для улучшения условий для занятия спортом планируется реконструкция турбазы «Берёзка». Будет построен двухэтажный корпус для проживания, спортивный зал, столовая. Это позволит оздоравливать большее количество спортсменов в летний период. В данный момент спортом занимаются 25% населения нашего ГО, к 2018 году планируется привлечь к занятиям спортом до 40% взрослых и детей.

Вопрос-ответ

Вопрос:

- Как решается вопрос с обеспечением жильём молодых специалистов в сфере образования и здравоохранения?

Ответ:

- Чтобы привлечь в образование

молодые кадры, практикуются единовременные выплаты молодым специалистам в размере 20-25 тысяч рублей, а также возмещение части ипотечного кредита на получение жилья.

Вопрос:

- Когда будут выделять участки для строительства жилья многодетным семьям?

Ответ:

- В 2014 году планируется предоставить 16 участков для строительства, пока они находятся в стадии межевания.

Вопрос:

- Многие жители волнуются, будут ли в срок выполнены работы в городском парке по подготовке к Дню города?

Ответ:

- Все работы идут по плану, я думаю, что День города мы отметим на

новой площадке, новой сцене, и всё это сделает долгожданный праздник красивым и незабываемым.

Вопрос:

- Планируется ли в нашем городе строительство фонтана?

Ответ:

- В ближайшие годы не планируется.

Вопрос:

- Имеются ли на нашей территории беженцы из Украины? И где они будут размещаться?

Ответ:

- По нашим данным, в Богданович прибыли три семьи, они живут у своих родственников. А вообще, у нас готовы 30 мест для размещения беженцев. Многие индивидуальные предприниматели выразили готовность оказать им всестороннюю помощь.

Нет плохих народов, есть плохие люди

■ МНЕНИЕ

Александр Колосов
kag@narslovo.ru

СОБЫТИЯ на Украине потрясли большинство знакомых мне людей.

Эти события я попросил прокомментировать **председателя Думы ГО Богданович Владимира Гребенщикова:**

- Я думаю, что всплеск национализма в сопредельной стране – это

целенаправленные действия части украинских политиков, ориентированных на Запад, которые на протяжении двадцати лет стремились дистанцироваться от России. А сегодня всех жителей Украины «накручивают» лживые средства массовой информации этой страны. Многие из украинцев всерьёз убеждены в том, что на Донбассе воюет российский спецназ с оружием, поставленным из России. Отсюда и столь негативное отношение к нашей стране и русским в целом.

В результате этого отношения восприятие Украины у нас в стране

тоже ухудшилось однозначно, но к украинцам, живущим в России, отношение осталось дружественным. **У нас в стране, а на Урале тем более, украинцев считают такими же русскими людьми, российскими гражданами. И вообще, интернационализм у нас в крови: все граждане России равны, все уважаемы.**

Я полагаю, что когда установится мир, через два-три года всё придёт в норму, и россияне смогут ездить к своим родственникам на Украину без опаски. И вообще, плохих народов не бывает – негодяи есть в каждом.

Богданович готовится к принятию беженцев из Украины

■ АКТУАЛЬНО

КАК сообщает департамент информационной политики губернатора Свердловской области, в ближайшее время в наш регион может приехать порядка ста вынужденных переселенцев из Украины.

Цифры

В пунктах временного размещения Свердловской области находится

117 переселенцев,
в том числе

48 детей.

За разрешительными документами в УФМС по региону обратились ещё

1258 человек,

самостоятельно прибывших из Украины.

Правительство Свердловской области подтвердило готовность Среднего Урала к приему очередной группы беженцев и вынужденных переселенцев из Украины в количестве

100 человек.

Вопросы размещения, первоочередного жизнеобеспечения, а также создания условий проживания граждан, прибывающих в нашу область по причине обострения внутривосточной ситуации в Украине, обсуждались в администрации нашего городского округа на совещании, на котором присутствовали представители различных служб и ведомств.

Сегодня в Свердловской области основные пункты временного размещения развернуты в Екатеринбурге, Нижнем Тагиле и Каменске-Уральском. Последний находится к Богдановичу ближе всех, соответственно, при обращении в наш городской округ беженцев из Украины в первую очередь будут ориентировать на этот город.

В самом Богдановиче пунктом временного проживания переселенцев может стать общежитие Богдановичского политехникума, которое

расположено на улице Ленина. Здесь в случае необходимости будет зарезервировано порядка 30 койко-мест. Однако, как следует из текста сообщения, на сегодняшний день основная масса прибывших из Украины останавливается у родственников, проживающих и на Урале.

Все необходимые сведения для того, чтобы прибывающие могли сориентироваться, какие у них есть права и возможности, они смогут получить в управлении федеральной миграционной службы по Богдановичскому району.

В ходе совещания было также решено, что все службы и ведомства в еженедельном режиме будут проводить мониторинг и держать ситуацию на особом контроле.

Пресс-служба администрации ГО Богданович.

От редакции: материал о беженцах, проживающих сейчас в Богдановиче, читайте в одном из ближайших номеров.

Существенную помощь в работе с переселенцами окажет принятое на федеральном уровне решение о сокращении сроков получения гражданами Украины временного убежища или статуса «беженец». Эти вопросы можно будет решить в течение трех дней, тогда как раньше процедура занимала три месяца.

Воспитаем в детях духовность

Совет по взаимодействию с национальными и религиозными объединениями инициировал проведение форума с родительской общественностью

■ СОВЕЩАНИЯ

КОНСУЛЬТАТИВНЫЙ совет по взаимодействию с национальными и религиозными общественными объединениями при главе городского округа Богданович провел свое очередное заседание.

На встрече присутствовали представители православной церкви, мусульманской общины, управления образования, культуры, спорта и другие. Вела заседание по поручению главы ГО его заместитель по социальной политике **Елена Жернакова.**

Основной темой встречи стало обсуждение вопроса взаимодействия при подготовке и проведении различных мероприятий районного

уровня. Члены консультативного совета были единодушны – совместные мероприятия проводить нужно. Представители православной церкви настоятельно рекомендовали не забывать при этом о духовной составляющей любого начинания. Члены мусульманской общины поддержали их в этом.

Одним из решений совета стало предложение провести в начале нового учебного года форум с участием родительской общественности. Темой встречи станут актуальные вопросы нравственности, духовного возрождения молодежи.

Еще одним значимым мероприятием может стать День народов Среднего Урала, который отмечается в первое воскресенье сентября. Кстати, представителям национальностей,

которые захотят принять участие в этом мероприятии, помещения для репетиций смогут предоставить сельские клубы и Дома культуры. Это подтвердила начальник управления культуры **Марина Сидорова.**

Напомним, что целями деятельности консультативного совета по взаимодействию с национальными и религиозными общественными объединениями городского округа являются: содействие религиозным объединениям и местным национальным диаспорам в укреплении общественного согласия, установлении взаимопонимания, терпимости и взаимного уважения в вопросах свободы совести и свободы вероисповедания.

Пресс-служба администрации ГО Богданович.

НОВОСТИ СОБЫТИЯ ФАКТЫ

«СЕВЕРЯНЕ» БУДУТ С ВОДОЙ

В северной части Богдановича запланирована замена водопроводной сети общей протяженностью в 2,5 километра. По словам директора МУП «Тепловодоканал» **Дениса Туманова**, чей коллектив ведёт эти работы, невзирая на постоянные дожди, работы были проведены. По состоянию на 24 июля, два участка металлических труб общей протяженностью в 300 метров были заменены на пластиковые, срок годности которых превышает полвека. Иначе говоря, ближайшие 50 лет проблем с холодным водоснабжением «северяне» испытывать не должны.

ПЕРЕДВИЖНОЙ ФЛЮОРОГРАФ ПРОДОЛЖИТ СВОЮ РАБОТУ

Как нам сообщила Богдановичская ЦРБ, на территории ГО Богданович продолжит работу передвижной флюорограф. **11 августа** установка приедет в **посёлок Полдневой, с 12 по 14 августа** – будет работать в **селе Коменки**. Обстановка по заболеваемости туберкулёзом остаётся напряжённой, поэтому сельским жителям необходимо воспользоваться услугами передвижного флюорографа и пройти обследование, не приезжая в город. Напоминаем, что для прохождения флюорографии необходимо предъявить паспорт и страховой полис.

ОТЛОВ БРОДЯЧИХ ЖИВОТНЫХ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

По информации МУП «Благоустройство», за первое полугодие 2014 года на территории ГО Богданович было отловлено 34 собаки, специальная бригада выезжала как по заявкам жителей, так и проводила плановые рейды по обнаружению бродячих животных. В основном бесхозные животные были отловлены в северной и южной частях города, заявок из сельских территорий не поступало.

ВЕЛОПРОБЕГ В ДЕНЬ СЕЛА

19 июля прошёл велопробег «Тур-Де Каменное Озеро», посвящённый Дню села Каменноозерского, на призы заслуженного тренера России **Валерия Кирюшина**, в котором приняли участие каменноозерцы.

Среди мужчин первое место занял **Алексей Рассадников**. На первом месте среди женщин **Ольга Золотухина**. Среди детей (приняли участие 12 человек) первым финишировал **Иван Семенов**. **Илья Быков** пришел на финиш первым в основном заезде.

ОТДЫХ ДОЛЖЕН БЫТЬ КУЛЬТУРНЫМ

Как нам рассказала библиотекарь отдела обслуживания ЦРБ **Наталья Рябенко**, частыми гостями библиотеки стали ребята из молодежной биржи труда. Все началось с посещения информационного часа «Забывшие герои Первой мировой». Ребята решили, что нужно не только работать, но и культурно отдыхать. Часто они собираются, играют в различные игры. Разговаривают на различные темы, в общем, отдыхают от рабочих будней.

Пенсия дана, чтоб наступила молодость вторая

Окончание. Нач. на 1-й стр.

Когда мы предложили нашим читателям на сайте «НС» поделиться своим опытом, как адаптироваться к жизни на пенсии, оказалось, что многим это вполне удалось. Вот некоторые комментарии.

Раиса, 65 лет:

- Я с удовольствием хожу в хор, мы много репетируем, выступаем с концертами, просто собираемся коллективом попить чай, пообщаться, отмечаем дни рождения. Это моя вторая семья.

Алевтина, 58 лет:

- На курсах для пенсионеров я освоила компьютер, нахожу много новой и полезной информации. Общаюсь с разными людьми, с родственниками, это очень увлекательно. А ещё

Цитата



Министр социальной политики Свердловской области Андрей Злоказов:

- Для нас важно, чтобы, выйдя на пенсию, люди не переставали жить активной жизнью. Ведь наша общая задача в рамках месячника, посвященного Дню пенсионера, который стартует в конце августа, в рамках реализации программы «Старшее поколение» сделать так, чтобы социализация пожилых людей прошла таким образом, чтобы они почувствовали себя молодыми.

хожу на занятия гимнастикой, стала подтянутой, и здоровье улучшилось, настроение всегда приподнятое.

Людмила, 60 лет:

- Если человек не может без работы, можно найти для себя какую-то подработку, вот я устроилась работать на неполный день, нахожусь в коллективе, общаюсь, и время занято, и

к пенсии прибавка.

Тамара, 61 год:

- Мне всегда не хватало времени, чтобы в саду сделать всё, как мне хочется. А теперь, когда я на пенсии, сад меня радует своей красотой и ухоженностью, я развела много цветов, сделала декоративный пруд, выложила дорожки, и ещё остаётся время, чтобы сесть и полюбоваться этой красотой, почитать книгу, помечтать. Зимой я вяжу, вышиваю, много ещё чего, главное, чтобы лень не одолела. Надо радоваться жизни на любом её этапе.

Психолог Богдановичской ЦРБ Наталья Новосёлова:

- Лучше всего адаптируются к выходу на пенсию люди со средней и высокой самооценкой. Вот поэтому тем, кто никак не может смириться со своим новым статусом, сначала

нужно начать лучше относиться к себе. **Чаще вспоминайте свои заслуги, не корите себя за ошибки, отмечайте каждую небольшую победу.** Найдите себе занятие по душе, заведите домашнего питомца, животные дают человеку столько любви и преданности! С ними можно гулять, разговаривать, они всё понимают. Больше времени уделяйте внукам, вы можете многому научить их, передать накопленный положительный опыт. И самое главное - живите, а не доживайте. **Проживайте каждый день вашей жизни со всей полнотой.** Никогда не позволяйте мозгу быть незанятым, не забывайте о физической нагрузке, больше гуляйте, заряжайтесь красотой природы, определяйте для себя новые цели. Смысл жизни есть всегда, в каждом её периоде, главное - его найти.

Выход на пенсию, несомненно, крутой поворот в жизни любого человека, изменение жизненного ритма, социального статуса. Главное - не забывать, что это не делает человека другим, он остается собой. Знания и опыт, таланты и увлечения, семья и друзья - это и есть жизнь, и все это никуда не исчезает. Просто у человека появляется дополнительное время, которое можно посвятить себе и тем, кто вам дорог.

Кстати

По информации пресс-службы администрации ГО Богданович, члены городского совета ветеранов войны и труда в составе 22 человек побывали в Верхней Пышме. Целью поездки стало знакомство с музеем военной техники «Боевая слава Урала». Сегодня экспонаты музея располагаются как под открытым небом, так и в крытом павильоне. По отзывам ветеранов, несмотря на дождливую погоду, поездка удалась и оставила массу впечатлений.

Городской совет ветеранов благодарит администрацию городского округа за организацию поездки и свинокомплекс «Уральский», предоставивший автотранспорт.

Почта России предлагает поддержать одиноких пожилых людей

■ АКЦИИ

С 16 ИЮНЯ ФГУП «Почта России» вновь запустило Всероссийский социальный благотворительный проект «Ты не один!».

Каждый житель России может отправить открытку, письмо или посылку по почте пенсионерам,

нуждающимся в заботе и внимании. Акция продлится до 1 октября - Международного дня пожилых людей.

В любом почтовом отделении страны можно будет отправить безадресное письмо или открытку пожилым людям, находящимся в домах престарелых и других соцучреждениях. В почтовых отделениях будут установлены специальные ящики, куда можно

опустить свое послание. Также можно отправить в адрес пожилого человека или социального учреждения посылку, оформить денежный перевод или подписание на популярное издание.

В ходе прошлогодней акции «Ты не один!» в социальные учреждения, где проживают одинокие пожилые люди, свердловскими почтовиками было передано свыше 750 посылок и поз-

дравлений. В течение нескольких месяцев неравнодушные жители области приносили в почтовые отделения продуктовые наборы, домашний текстиль и предметы одежды, открытки с теплыми словами в адрес одиноких стариков, трогательные детские рисунки и поделки, жертвовали деньги.

Ирина ДРЕСВЯНКИНА,
начальник Камышловского почтамта.

В пейнтболе наши мальчишки первые

■ ЗНАЙ НАШИХ

В ЕКАТЕРИНБУРГЕ на крупнейшей крытой площадке «КУПОЛ» воспитанники патриотического клуба «ЕРМАКЪ» (г. Богданович) приняли участие в соревнованиях по пейнтболу среди клубов Свердловской области.

В нашем дивизионе оказалось шесть команд, которые играли между собой по круговой системе, а затем четыре сильнейших соревновались в полуфинале и две - в финале. Для наших ребят сложным было то, что они знатоки тактического пейнтбола, а соревнования проходили по правилам спортивного пейнтбола. «Набив шишек» в первой игре (проиграв именно по причине незнания правил спортивного пейнтбола), воспитанники клуба «ЕРМАКЪ» быстро освоились на площадке и, зная

тактические особенности этой игры, быстро адаптировались. Соперникам парни не оставили ни единого шанса. В результате первое место и малый кубок во втором этапе первенства Свердловской области по пейнтболу отправился в Богданович.

Надеемся, что ребята продолжат успешные выступления и подтвердят статус лидера на следующем этапе первенства Свердловской области, который пройдёт уже в нашем городе 9 августа на площадке для тактических игр клуба «ЕРМАКЪ» по адресу: ул. 9 января, 23 (возле православного храма в Глухово). В соревнованиях будут участвовать уже две команды из нашего города (из клуба «ЕРМАКЪ» и детского дома). Приглашаем горожан прийти и поддержать наших спортсменов.

Дмитрий СИЗОВ,
руководитель клуба «ЕРМАКЪ».



Команда патриотического клуба «ЕРМАКЪ» во главе с инструктором Артёмом Сычёвым (стоит слева) заняла 1 место во втором этапе первенства Свердловской области по пейнтболу.

Кораблик детства

Ответственная за выпуск: руководитель РМО дошкольного образования Марина Шабалина.

ДЕТСКИЙ САД БУДУЩЕГО №1



«ДЕТСКИЙ сад Будущего» №1 открылся 10 декабря 2012 года.

Учреждение возглавляет **Наталья Алёшкина**. За такое короткое время уже сформировался дружный коллектив из 10 педагогов. Функционируют четыре группы, в 2014 году планируется открытие пятой, последней группы.

Воспитанники и их родители являются активными участниками различных мероприятий. Так, в детском саду ребята совместно с родителями создавали проекты: «Огород на окне», «Окружающий мир своими руками», «Моя любимая сказка», «Правила

движения достойны уважения»; воспитанница второй младшей группы **Милена Пяткова** участвовала в областном конкурсе проектов по пожарной безопасности, а **Лилиана Осинцева** из старшей группы заняла I место в областном фестивале творчества детей «Мы всё можем».

Педагоги детского сада также активно заявляют о себе: участвовали в международной научно-практической конференции «Педагогические технологии в современном образовании», в муниципальном конкурсе педагогического мастерства «Воспитатель года-2014», во Всероссийском «Кроссе нации».



Сотрудники «Детского сада Будущего» №1 стараются найти подход к каждому ребёнку, создают благоприятный психологический климат для воспитанников, изучают их склонности, интересы.

Акция «ПОСАДИ ДЕРЕВО»



Дерево, посаженное во время акции семьей Ефимовых, было названо в их честь.

В мае в детском саду прошла акция «Посади дерево», в ходе которой на территории учреждения было высажено более 30 деревьев. Деревья были названы в честь семей, которые принимали участие в акции.

С большим интересом воспитанники совместно с педагогами планировали посадку деревьев на территории детсада, определяли места, где молодым саженцам будет комфортно расти и где наиболее необходима тень от листвы подрастающих деревьев.

В акции с удовольствием принимали участие родители воспитанников. В результате на территории дошкольного учреждения появились замечательные насаждения, которые, безусловно, станут украшением в любое время года.

Акция «ПОДАРИ ДОБРО»



В рамках Весенней недели добра в апреле в детском саду была проведена благотворительная акция «Подари добро». Сотрудниками, детьми и родителями детского сада были собраны и приобретены канцелярские товары, одежда и игрушки. Все подарки были переданы детям, оставшимся без попечения родителей, в центр помощи семье и детям города Богдановича. Ребята центра были рады подаркам и в ответ приготовили стихи про добро и дружбу.



Достойный звания Героя

26 июля – 70 лет подвигу Героя Советского Союза Григория Кунавина

ПАМЯТЬ

Наталья Бирючова
bnv@narslovo.ru

ЗА СОВЕРШЕННЫЙ подвиг в годы Великой Отечественной войны нашему земляку Григорию Павловичу Кунавину посмертно было присвоено звание Героя Советского Союза.

Григорий Павлович Кунавин родился в 1903 году в селе Байны. Кроме Григория, в крестьянской семье было ещё пятеро ребятишек. Жили бедно, труд был главным воспитателем в семье.

Начальную школу Григорий окончил в Каменске-Уральском. После службы в армии с 1924 по 1927 годы работал на железнодорожной станции «Синарская», кото-

рая нынче находится в черте города Каменска-Уральского. В годы войны в звании ефрейтора был помощником командира взвода 1021-го стрелкового полка.

Во время боевых действий 26 июля 1944 года за польскую деревню Герасимовичи Домбровского района Белостокской области Григорий Павлович подполз на близкое расстояние к вражескому дзоту, мешавшему продвижению вперёд подразделению, и своим телом закрыл амбразуру. Вражеский пулемёт замолчал. Воспользовавшись моментом, рота дружно поднялась в атаку и стремительным броском ворвалась в деревню, выполнив поставленную задачу.

В музее Григория Кунавина в Каменске-Уральском хранится письмо жене Гри-



гория Павловича от генерал-майора Василия Далматова, командующего 307 стрелковой дивизии, в составе которой воевал наш герой-земляк. В этом письме ровным почерком написано: «В соответствии с русской воинской традицией на всех поверках личного состава будет первой называться фамилия Григория Кунавина. И всякий раз старшина, подав команду: «Смирно!», торжественно прочтёт по послужной книге личного состава фамилию Героя, а правопланговый командир первого отделения ответит: «Погиб смертью храбрых в боях с немецкими захватчиками у деревни Герасимовичи». Память о нашем земляке будет вечной.

В «школу жизни» призвано 46 человек

ПРИЗЫВ-2014

Елена Пасюкова
pea@narslovo.ru

ЗАКОНЧИЛСЯ весенний призыв, и начальник отдела военного комиссариата по городам Богданович, Сухой Лог, Богдановичскому и Сухоложскому районам Владимир Малиновский рассказал представителям средств массовой информации об его итогах.

План по весеннему призыву был выполнен, и 46 человек призваны в ряды Вооруженных сил, что и требовалось. Этот призыв отличался от предыдущих тем, что было много молодых людей, которые без проблем проходили как призывную, так и медицинскую комиссии, по всем показателям были годны. 26 человек проходят службу в сухопутных войсках, двое – в ВВС, пятеро – в железнодорожных войсках, семеро – в войсках МВД, по два человека служат в ракетных войсках и ВМФ.

Владимир Брониславович отметил, что всех призывников обеспечат персональными электронными картами военнослужащего. Она заменит в повседневном использовании бумажные документы. Электронный документ содержит биомет-

рические и персональные данные военнослужащего, сведения о профессиональной подготовке – всего 58 пунктов. Выдаваться электронные карты будут на сборном пункте перед отправкой в войска. Однако электронная карта не отменяет военный билет.

Ещё одно новшество весенней призывной кампании – на сборных пунктах призывники будут получать «Армейский несессер», который состоит из сумки и входящих в комплект 18 принадлежностей для личной гигиены (шампуня, мыла, зубной пасты и щетки, бритвенного станка, швейных принадлежностей).

Был задан вопрос о том, имеют ли родители право присутствовать на призывной комиссии, на что Владимир Брониславович ответил, что да, имеют и даже могут сопровождать сына на призывной пункт и далее до места службы. Но это не очень хорошо для самих призывников. Так как рядом с родителями им сложнее привыкнуть к новой обстановке.

Служить ребята по-прежнему будут один год, – сказал военком, – в рядах Вооруженных сил созданы все условия для того, чтобы за это время военнослужащий освоил сложную военную технику и прошел всю боевую подготовку.

В ПАМЯТЬ О ГРИГОРИИ КУНАВИНЕ:

- ☆ установлен памятник в Богдановиче и Каменске-Уральском;
- ☆ названы школа в деревне Герасимовичи, школа № 60 в Каменске-Уральском, улицы в Каменске-Уральском и Богдановиче;
- ☆ на здании железнодорожной станции «Богданович» установлена мемориальная доска;
- ☆ названа железнодорожная станция на пути следования электропоездов от Каменска-Уральского до Екатеринбурга;
- ☆ в школе № 60 Каменска-Уральского создан музей, а на фасаде здания школы установлена мемориальная доска.

Бдительное око Следственного комитета

ДАТЫ

25 ИЮЛЯ свой профессиональный праздник отметили сотрудники органов следствия Российской Федерации.

Следственный комитет, образованный Указом президента Российской Федерации в качестве самостоятельной и независимой системы следственных органов, выполняющих чрезвычайно важную работу по расследованию наиболее опасных и сложных преступлений, работает с 15 января 2011 года.

Сама идея создания независимых следственных органов возникла ещё 300 лет назад – во времена Петра I, когда в ходе его очередной реформы в 1713 году были учреждены первые специальные следственные органы – так называемые майорские след-

ственные канцелярии, которые в соответствии с Наказом были подчинены непосредственно императору.

В настоящее время Следственный комитет – это независимая структура в системе государственных органов, подчиненная исключительно главе государства – президенту Российской Федерации и действующая только в рамках закона.

Перед СК России стоят важные задачи – расследование тяжких и особо тяжких преступлений, в первую очередь убийств, преступлений коррупционной направленности, преступлений против половой неприкосновенности, всех преступлений, совершенных лицами особого правового статуса – выборных должностных лиц органов государственной власти и местного самоуправления, депутатов, адвокатов, судей, сотрудников прокуратуры, а

также лиц других правоохранительных органов. С января 2012 года в связи с внесенными изменениями в уголовно-процессуальное законодательство мы также расследуем все без исключения тяжкие и особо тяжкие преступления, совершенные несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних.

Следователями Богдановичского межрайонного следственного отдела, которых по штату пять человек и обслуживают они территории Богдановичского и Сухоложского районов, только за 1 полугодие 2014 года возбуждено 57 уголовных дел, из которых 40 уже направлены в суд для рассмотрения по существу, рассмотрено свыше 800 материалов доследственных проверок.

Несомненно, эти результаты закономерны и достигнуты благодаря конструктивному взаимодействию

с оперативно-разыскными службами ФСБ России и МВД России.

Об эффективности такого взаимодействия свидетельствует и практика успешного раскрытия преступлений прошлых лет. За 1 полугодие 2014 года раскрыто четыре таких преступления.

Хочу отметить особую роль ветеранов следствия, которые помогают молодым осваивать следственную работу. Наш ветеран **Николай Головкин** отдал следствию 34 года, из которых более 20 лет отработал в г. Богдановиче. Сейчас он входит в Совет ветеранов Следственного управления СКР по Свердловской области.

Андрей БОГДАНОВ,
руководитель Богдановичского межрайонного следственного отдела
СУ СКР по Свердловской области.



О проведении творческого конкурса «Коррупция глазами молодежи»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГО БОГДАНОВИЧ №1287 ОТ 10 ИЮЛЯ 2014 ГОДА

В целях исполнения статьи 10 Закона Свердловской области «О противодействии коррупции в Свердловской области» от 20.02.2009 № 2-ОЗ, п. 2.2 протокола заседания комиссии по противодействию коррупции при администрации городского округа Богданович от 23.06.2014 и формирования положительного имиджа городского округа Богданович, руководствуясь статьей 28 Устава городского округа

Богданович,
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести творческий конкурс «Коррупция глазами молодежи» на территории городского округа Богданович с 01.08.2014 г. по 01.12.2014 г.

2. Утвердить:

1.1. Положение о проведении творческого конкурса «Коррупция глазами молодежи» (приложение № 1);

1.2. Состав оргкомитета (приложение № 2).

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Народное слово» и разместить на официальном сайте городского округа Богданович в сети Интернет.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа Богданович по социальной политике Жер-

накову Е.А. и руководителя аппарата администрации городского округа Богданович Собянину Е.В.

В.А. МОСКВИН,
Глава городского округа Богданович.

От редакции: приложения к постановлению смотрите на нашем сайте narslovo.ru и на сайте администрации ГО Богданович bogdanovich.ru

Творческие открытия «Ассорти»

ПОБЕДЫ

Елена Пасюкова
pea@narslovo.ru

БОГДАНОВИЧСКИЕ артисты не перестают радовать творческими победами.

В июле в Санкт-Петербурге проходил XII фестиваль-конкурс детского творчества «Творческие открытия. Музыка». В нем приняла участие детская образцовая вокальная студия «Ассорти» (ДиКЦ, руководитель Светлана Смирнова).

Артисты выступили с большим успехом. Жюри фести-

валя отметило, что выступления были очень яркими, динамичными, номера разнообразными, артисты улыбчивые и доброжелательные, а самое главное – большие мастера своего дела.

Домой студия привезла много наград. Четыре диплома лауреатов I степени: «Ассортишки», «Ассорти» (старший состав) и вокалистки **Арина Топоркова** и **Полина Носкова**. Кстати, Полина выступала на гала-концерте, на который из 190 номеров было выбрано всего восемь.

Четыре диплома лауреатов II степени: «Ассорти» (сред-

ний состав) и вокалистки **Анна Иванова**, **Анна Смертина** и **Лена Руколева**.

Один диплом лауреата III степени у **Кати Рудневой**.

Также коллектив получил специальный приз за лучшие костюмы, а руководитель коллектива Светлана Смирнова была признана лучшим хормейстером конкурса.

Кроме выступлений, артисты посещали много выставок, гуляли по городу и получили массу впечатлений и эмоций от пребывания в Санкт-Петербурге, а самое главное – огромную радость и восторг от победы.



Девочки из вокальной студии «Ассорти» не только достойно выступили на конкурсе, но и посетили достопримечательности Санкт-Петербурга.

Сверкающая выставка

МИР УВЛЕЧЕНИЙ

Вера Черданцева
chvv@narslovo.ru

В КРАЕВЕДЧЕСКОМ музее состоялась выставка бисероплетения, автором которой является Ольга Лисых из Верхней Пышмы.

Она представила на выставку более 50 работ, среди которых прекрасные композиции цветов, букетов, пасхальные яйца, необычные деревья. Ольга рассказала, что начала заниматься бисероплетением ещё в школе. Бабушка подарила ей книгу по технике бисероплетения, по которой она выполняла свои первые изделия. Со временем Ольга начала сама придумывать и создавать композиции. Она демонстрирует их на разных выставках, например, в марте «выставлялась» в Нижнесинячихинском музее, но мечтает открыть магазин, где будет продавать свои изделия и композиции. А пока дарит их в праздники, на дни рождения своим родным и друзьям, которые с благодарностью принимают и хранят эти удивительные и



В коллекции Ольги Лисых большую часть занимают цветы, букеты, деревья.

красивые подарки.

Все, кто приходил в музей, удивлялись выдумке, фантазии и красоте выставленных работ. Многие посетители интересовались, сколько времени требуется на их выполнение. Ольга ответила, что все зависит от сложности работы: одни можно выполнить за неделю, а другие – за два, три месяца. Работа очень кропотливая, требует большой усидчивости. Но силы и время с лихвой окупаются, когда видишь, как люди любят эти прекрасными творениями.

От всей души поздравляем с юбилеем уважаемого педагога, замечательного человека Медведеву Валентину Вадимовну!
Пусть ваша жизнь будет благополучной и долгой, полной светлых дней и счастливых мгновений.
Дружный педагогический коллектив школы № 5.

ОАО «Транспорт» ПРОДАЕТ:

- плиты перекрытия любых размеров;
- песок никольский 750 руб./куб.м;
- отсев курманский 850 руб./куб. м;
- плиту мозаичную от 380 руб./кв.м;
- щебень, отсев, скала, грунт

ДОСТАВКА

УСЛУГИ ФРОНТАЛЬНОГО ПОГРУЗЧИКА:

- снятие грунта под строительство ИЖС;
- погрузка, вывозка грунта.

Обращаться: г. Богданович, ул. Гагарина, 2-а.
Телефоны: 2-19-03, 8-922-208-99-70.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на 2 полугодие 2014 года

- ✓ по итогам подписки – розыгрыши ценных призов*
- ✓ каждому 50-у подписчику – сертификат на услуги «НС»

Подписка в редакции – 300 РУБЛЕЙ

* **Партнер газеты – СКБ-Банк**

Редакция газеты «НС» проводит:

- * **Акцию «Праздничные страницы любимого города».** Принесите фотографии с мероприятий, проходивших в День города в 80-90-е годы.
- * **Акцию «Помоги собрать ребёнка в школу».** В магазинах «Chip Town» (ул. Партизанская, 13), «Книги» (ул. Гагарина, 13), «Сказка» (ул. Гагарина, 20), «Книги+» (ул. Тимирязева, 3) установлены коробки, куда вы сможете положить канцтовары. Собранные школьные принадлежности будут переданы детям из малоимущих семей.
- * **Фотоконкурс «Во саду и огороде».** Поделитесь авторскими идеями в благоустройстве дворовых и садовых территорий. Ждём ваши фотографии в редакции или по электронной почте narodnoe-sl@mail.ru

30 июля, ДиКЦ, с 10:00 до 18:00

МЕНЯЙ СТАРУЮ ШУБУ НА НОВУЮ!

СО СКИДКОЙ! ПО ЛЕТНИМ ЦЕНАМ!

Метелица КРЕДИТ

ИП Смолюк В.И., ИНН 434000178810, ОГРН 30443071980015 РЕКЛАМА ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН
*Кредит предоставляет: ООО Русфинанс банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 13.02.2013
Первый взнос и переплата за счёт ИП Смолюк В.И. Предложение действует с 1.07.2014 по 31.07.2014

КОМБИКОРМ

ДОСТАВКА ☎ 8-922-11-03-665, 8-902-188-18-56.

✓ **УТЕРЯННЫЙ аттестат на имя Николаева Артура Викторовича,** выданный МОУ Тыгшская СОШ, считать недействительным.

ПОМОЩЬ В ПОЛУЧЕНИИ ДЕНЕГ до 900 000 руб.

По одному паспорту...
быстро и законно!!!
Заявка и ответ по телефону за 15 мин.

ООО «РЕЗУЛЬТАТ» ОГРН 1126658004329
Свидетельство № 304665835500055, г. Екатеринбург ул. Малышева 4-16
Тел. **8(343)344-64-93, 8-922-194-53-99**

УЧРЕДИТЕЛИ: Дума городского округа Богданович;
Администрация городского округа Богданович

Адрес редакции и издателя:
623530 Свердловская обл.,
г. Богданович,
ул. Ленина, 14
E-mail: narodnoe-sl@mail.ru,
<http://www.narslovo.ru>

☎ **отдел объявлений – 2-23-56,**
зам. редактора – 2-25-92;
корреспонденты – 2-24-73, 2-14-73,
2-21-68

♦ В соответствии с Законом РФ о СМИ редакция имеет право на письма граждан не отвечать, в инстанции их не пересылать. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.
♦ За текст рекламы ответственность несет рекламодатель. Все рекламируемые товары подлежат сертификации.
♦ За изменения в сетях вещания телеканалов редакция ответственности не несет.

Гл. редактор О.В. СМЕРТНОВА.
Тел. - 2-24-67.